

Erratum to: Trends in Nanoscale Mechanics

Vasyl Harik

Erratum to:
V. Harik (ed.), *Trends in Nanoscale Mechanics*,
DOI [10.1007/978-94-017-9263-9](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9)

p. vii, par. 3: Chapter “Mechanics of Carbon Nanotubes” should read as Chapter “Molecular Modeling and Simulation of Physical Properties and Behavior of Low-Dimensional Carbon Allotropes”.

The online version of the original book can be found under
DOI [10.1007/978-94-017-9263-9](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9)

V. Harik (✉)
Nanodesigns Consulting, Wilmington, DE, USA
e-mail: Harik@nanodesignconsult.com

© Springer Science+Business Media Dordrecht 2014
V. Harik (ed.), *Trends in Nanoscale Mechanics*, DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_10](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_10)

E1

Erratum to: New Trends in Nanoscale Mechanics of Carbon Nanotubes

Vasyl Harik

Erratum to:
Chapter 1 in: V. Harik (ed.), *Trends in Nanoscale Mechanics*,
DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_1](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_1)

p. 5, par. 2: (see chapter “New Trends in Nanoscale Mechanics of Carbon Nanotubes”) should read as (see chapter “Mechanics of Carbon Nanotubes”).

The online version of the original chapter can be found under
DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_1](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_1)

© Springer Science+Business Media Dordrecht 2014
V. Harik (ed.), *Trends in Nanoscale Mechanics*, DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_10](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_10)

E3

Erratum to: Mechanics of Carbon Nanotubes

Vasyl Harik

p. 20, footnote 2: This research results should read as These research results.

p. 33, 2nd formula for the Lenard-Jones potential should have: r_0 to the 12th and 6th power, respectively.

The online version of the original chapter can be found under
DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_2](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_2)

© Springer Science+Business Media Dordrecht 2014
V. Harik (ed.), *Trends in Nanoscale Mechanics*, DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_10](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_10)

E5

Erratum to:
**Molecular Modeling and Simulation
of Physical Properties and Behavior
of Low-Dimensional Carbon Allotropes**

Wen-Hwa Chen and Hsien-Chie Cheng

p. 63, 1st sentence in the section “Atomistic Stress”: The Cauchytype of stress measure should read as The Cauchy type stress measure.

The online version of the original chapter can be found under
DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_3](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_3)

© Springer Science+Business Media Dordrecht 2014
V. Harik (ed.), *Trends in Nanoscale Mechanics*, DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_10](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_10)

E7

Erratum to: Nanomechanics of Graphene Sheets

Vasyl Harik

p. 163, last paragraph: 5 nN ps)/Å) should read as 5 nN ps/Å).

The online version of the original chapter can be found under
DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_6](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_6)

© Springer Science+Business Media Dordrecht 2014
V. Harik (ed.), *Trends in Nanoscale Mechanics*, DOI [10.1007/978-94-017-9263-9_10](https://doi.org/10.1007/978-94-017-9263-9_10)

E9